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Úřad se bude stěhovat 
 

Jak již bylo avizováno 

v předcházejících číslech 

Zpravodaje, budeme 

letos realizovat zateplení 

objektů obecního úřadu a 

kulturního domu a záro-

veň přístavbu obecního úřadu 

z důvodu bezbariérového přístupu do 

obou objektů. Přípravné práce by měly 

započít v průběhu měsíce března a 

přístavba s bezbariérovým přístupem 

by měla začít v dubnu. S tím souvisí i 

skutečnost, že po dobu rekonstrukce 

bude obecní úřad přestěhován do bu-

dovy muzea a pošty. Stěhování před-

pokládáme začátkem dubna. Občanům 

se omlouvám za komplikace způsobe-

né prozatímním stěhováním úřadu do 

náhradních prostor. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Tající sníh odkrývá nové černé skládky, 

odpady je přitom možné odevzdat zdarma 

T ající sníh postupně odkrývá spoušť, kterou 

v obci přes zimu způsobili vandalové: Čer-

né skládky se objevily v příkopech u cest a do-

konce i v lese.  

„S tím, jak odtává sníh, se v obci odkrývají nové 

černé skládky, které v obci vandalové stihli vy-

tvořit za posledních pár týdnů. Prozatím bylo vše 

ukryto pod sněhem, ale teď se nestačíme divit, 

co všechno postupně vyplouvá na povrch.  

Někdo například zřejmě rozebíral auto a byl líný 

jednotlivé díly odvézt do sběrného dvora, tak je 

prostě hodil do lesa. Nad takovým přístupen 

skutečně zůstává rozum stát,“ pověděl starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok. Dodal, že do lesa 

ve směru na Řepiště někdo vyhodil například 

plastové nárazníky, autosedačky a další kusy. V 

příkopech kolem cest a na dalších místech po vsi 

se zase objevují pytle s odpadky a další různé 

vyhozené věci. „Je nepochopitelné, jak někdo 

může takto hyzdit životní prostředí, i když při-

tom odpadky může normálně vyhodit na mís-

tech, které jsou k tomu určeny,“ podivil se sta-

rosta.  

„Když už se někdo potřebuje zbavit pytlů s od-

pady, ať je prosím aspoň složí na místech urče-

ných ke svozu - tedy ke kontejnerům - a nehází 

je do přírody!  

Jinak je tady sběrný dvůr v Bruzovicích, kam 

občané Sedlišť mohou svůj velkoobjemový a 

nebezpečný odpad odevzdat zcela ZDARMA. 

Ve sběrném dvoře pouze třeba se prokázat potvr-

zením o zaplacení obecního poplatku za odpady 

na letošní rok,“ připomenul starosta Jaromír 

Krejčok. (jr) 

Od 1. do 13. března budou v Sedlištích 

prováděny pravidelné opisy vodoměrů 

pracovníky Ovod, spol. s r.o. Pracovní-

ci, kteří budou odečty provádět, mají 

služební průkazy, kterými jsou povinni 

se na požádání prokázat. Současně si 

Vás dovolujeme informovat, že změnu 

v provádění odečtů si můžete ověřit 

telefonicky v call centru společnosti 

SmVaK Ostrava, a.s. na telefonním 

čísle 840 111 123. (jk)  

Při odečtech buďte opatrní 

Provozní doba sběrného 

dvora v Bruzovicích: 
 

PO  8 – 14 

ÚT  8 – 16 

ST  8 – 14 

ČT  8 – 16 

PÁ  8 – 14 

SO  8 – 12  

Z asedání zastupitelstva obce Sedliště proběhne ve středu 6. března od 17 hodin v sedlišťském 

kulturním domě. Na programu bude především:  

● projednání a schvalování rozpočtu obce na rok 2013 

● projednání úvěru na realizaci stavby zateplení budov obecního úřadu a kulturního domu  

● nabytí pozemků pod stavbou cyklostezky ve směru na Mlzáky 

● projednání pořízení změny č. 1 k Územnímu plánu Sedliště 

Zasedání zastupitelstva je veřejné a občané jsou na něj srdečně zváni.  

Pozvánka na zasedání zastupitelstva 

Připomenutí: Poplatky  

zaplaťte do konce března 

Blíží se konec termínu pro zaplacení 

obecních poplatků na letošní rok za 

likvidaci odpadů a za psy. Kdo ještě 

nestihnul poplatky zaplatit, měl by tak 

učinit nejpozději do 30. března. (oú) 

Společné lyžování na Sviňorkách bylo fajn 

S portovně založení obyvatelé 

Sedlišť si letos mohli opět 

užít společně strávený lyžařský 

den na Sviňorkách, který pro ně 

připravuje obec. Na známou sjez-

dovku v obci Morávka se letos 

vydalo celkem 55 lidí.  

„Kdo s námi nejel, může jen lito-

vat. Byť nám letos příliš nepřálo 

počasí, byl to velice příjemně 

strávený den,“ konstatoval staros-

ta Sedlišť Jaromír Krejčok. „Bylo 

poměrně teplo a chvílemi i po-

prchávalo, takže sníh byl celkem 

těžký a tál. Nicméně dopoledne se 

dalo v pohodě lyžovat a odpoledne jsme svorně konstatovali, že v hospodě přeci neprší... Takže 

jsme si i přes nepřízeň počasí všichni užili příjemný a pohodový společný sportovní den,“ zhodno-

til akci starosta.  

„Od výletu na Sviňorky, což už je zhruba měsíc, pořád ještě máme v kanceláři na obecním úřadě 

lyžáky, které si někdo zapomněl v autobuse. Tímto vyzýváme jejich majitele, aby si pro své zapo-

menuté lyžáky přišel,“ připomenul starosta Krejčok. (jr) 



 

Na výměnu kotlů za nové automatické nyní můžete získat dotaci 

A utomatický kotel na tuhá paliva spalující uhlí nebo biomasu představuje v této době jeden z možných tepelných zdrojů pro domácnosti, 

které vyžadují pohodlné, nenáročné a ekonomické řešení vytápění a ohřev teplé vody. Nyní je v Moravskoslezském kraji nejvhodnější 

doba k využití dotace ve výši 40 000 korun na výměnu stávajících kotlů za nové nízkoemisní automatické.  

Automatický kotel na tuhá paliva spalující uhlí nebo biomasu předsta-

vuje v této době jeden z možných tepelných zdrojů pro domácnosti, 

které vyžadují pohodlné, nenáročné a ekonomické řešení vytápění a 

ohřev teplé vody ve své nemovitosti. Obsluha automatických kotlů 

spočívá pouze v doplňování paliva do zásobníku jednou za tři dny a ve 

vysypání popela. Zásobníky jsou umístěny převážně mimo kotel, ze 

kterého je palivo dopravováno šnekovým podavačem až k hořáku 

kotle. Automatické kotle jsou řízeny jednotkami, podle kterých přiklá-

dají takové množství paliva, kolik je potřeba. Automatický kotel má v 

návodu uveden doporučený druh paliva, které v něm lze spalovat dle 

normy ČSN EN 303-5. Vytápění tuhými palivy je minimálně o polovi-

nu levnější než vytápění plynem. Kotle na tuhá paliva spalující černé, 

hnědé uhlí a koks provozovány v Moravskoslezském kraji jsou nejčas-

těji 1. a 2. emisní třídy a často jsou již na pokraji své životnosti. Počet 

těchto starých a neekologických kotlů je odhadován na 55 000 kusů. 

Legislativa  
Problém zastaralých lokálních topenišť domácností by měli lidé řešit 

nejenom vzhledem k nákladnému provozu, znečištění ovzduší, ale 

také i vzhledem dnes již platné legislativě v podobě zákona č. 

201/2012 Sb. o ochraně ovzduší. Tento zákon zavádí povinnost pravi-

delných revizí kotlů od roku 2016, které bude nutno opakovat co dva 

roky. Na dodržování tohoto zákona budou dohlížet jednotlivé místně 

příslušné obecní úřady a budou vymáhat eventuální finanční postihy. 

V případě zjištění, že stávající kotel 1. nebo 2. emisní třídy již nespl-

ňuje podmínky pro jeho další provozování, bude muset vlastník nemo-

vitosti tento kotle nahradit novým kotlem, který bude zařazen do 3. 

emisní třídy, nebo může být postižen i finanční pokutou až do výše 20 

000 korun. V roce 2022 budou muset být všechny provozované kotle 

na tuhá paliva o výkonu od 10 kW do 300 kW splňovat parametry 3. 

emisní třídy. 

Dotace 
I z tohoto důvodu je nyní v Moravskoslezském kraji nejvhodnější 

doba k využití dotace ve výši 40 000 korun v rámci 3. výzvy dotační-

ho programu na výměnu stávajících kotlů za nové nízkoemisní auto-

matické, které byla vyhlášena 1. 11. 2012 s koncem příjmu žádosti 

buď 28. 6. 2013, nebo v den vyčerpání počtu 1 000 dotací. Využijte 

servis služeb, které v rámci této dotace nabízíme. Více informací na-

leznete na www.dotfin.cz. Dalibor Čmiel  

Je Vám horko? Je Vám zima? Pro Vás jsme tady! 

Klimatizace s tepelným čerpadlem v létě chladí a v zimě topí 
s náklady o 70% méně než např. elektrický přímotop. 

 

 
 

Dodáváme a instalujeme klimatizace a tepelná čerpadla 
světových značek, nejlepší kvality s prodlouženou zárukou. 

 
Dýchejte čistý vzduch, zbavený prachu, bakterií, alergenů a dalších 
škodlivých částic díky 5-ti stupňové filtraci. Klimatizace s tepelným 
čerpadlem obsahuje ionizátor vzduchu a plazma filtr. 
Sami si nastavíte teplotu v místnosti, která Vám bude vyhovovat. 
V létě se ochladíte, v zimě se zahřejete. Zařízení budete používat celý 
rok, za velmi nízké náklady. 

 
Cenovou nabídku a měření vypracujeme zdarma. 

Zavolejte 724 029 987,  přijedeme za Vámi a poradíme Vám. 
 

Email: klimaracingteam@seznam.cz 

Web: www.klimaracingteam.cz 
  

 

Z  důvodů změn v legislativě, datovaných k 1. 7. 2012, v současné době obecní úřady nedisponují přesnými údaji o občanech obce. Dříve 

jsme údaje získávali z databáze Magistrátu města Frýdku-Místku, což již dnes není možné. Některé údaje poskytované dříve již nejsou 

potřebné a mohou zasahovat do osobnostní roviny, nicméně některé údaje jsou potřebné pro výkon státní a veřejné správy. Z tohoto důvodu 

bychom uvítali, kdyby údaje o odhlášení trvalého pobytu, úmrtí a narození byly hlášeny na obecní úřad. 

Každoročně ve dvou termínech připravujeme vítání občánků.  Jelikož, jak je uvedeno výše, nemáme přehled o nově narozených dětech, prosí-

me tímto rodiče, kteří se chtějí účastnit této akce, aby se přihlásili osobně na obecním úřadě, popřípadě telefonicky na číslech 558 658 129 

nebo 602 168 120. (jk)  

Obec už nemá informace z matriky, změny musíte hlásit sami 

Máte rádi latinsko-americkou hudbu?  

Přijďte na koncert: 

http://www.nazeleno.cz/energie/ceny-energii/cena-plynu-2010-kolik-stoji-m3-pred-topnou-sezonou.aspx
http://www.dotfin.cz


 

Hospodaření obce v roce 2012: rozpočet se blíží ke 20 milionům 

R ozpočet obce na rok 2012 byl schválen zastupitelstvem obce Sedliště na veřejném zasedání, konaném dne 21. února 2012, přičemž poté 

prošel 5 úpravami.  

Kvalitně připravené projekty  

přinesly obci téměř pět milionů korun 
Skutečné příjmy dosáhly výše 17,214 milionu korun. Hlavním zdro-

jem financování potřeb obce byly, stejně jako v minulých letech, tzv. 

daňové příjmy a příjmy z poplatků (tj. příjmy z výnosu daní, poplatků 

- odpady, atd.), které činily 11,103 milionu korun a tvořily téměř 64,5 

% celkových příjmů obce.  

Další významné příjmy získala obec z cizích zdrojů (tj. transfery přija-

té ze státního rozpočtu, státních fondů, rozpočtu kraje a okolních ob-

cí), které činily 4, 867 milionu korun (28,3 % celkových příjmů). Vět-

šinu těchto prostředků obec získala díky kvalitně připraveným projek-

tům na plánované investiční akce. Ostatní příjmy (tj. z prodeje, proná-

jmu, poskytování služeb, atd.) byly ve výši 1,136 milionu korun (6,6 

% celkových příjmů). Kromě samotných příjmů měla obec k dispozici 

i zůstatek finančních prostředků z roku 2011, který byl téměř 2,090 

milionu korun.    

Nejvíce stály investiční akce,  

zkrátka ale nepřišly ani spolky a organizace 
Skutečné výdaje roku 2012 dosáhly výše 18,696 milionu korun. Nej-

větší objem prostředků směřoval na investiční akce, mezi nimiž lze 

zmínit jednak ty větší jako jsou výstavba cyklostezky od křižovatky 

v centru obce směrem na Mlzáky (3,7 milionu korun), rekonstrukce 

cesty „kolem Mazáčů“ na Dolním konci (665 tisíc korun), výstavba II. 

etapy chodníku ve směru na Bruzovice (680 tisíc korun), rekonstrukce 

střechy v budově muzea (1,1 milionu korun), tak i ty menší jako vý-

stavba dětského hřiště (400 tisíc korun), rekonstrukce části plotu ko-

lem hřbitova (80 tisíc korun), a jiné.  

Z rozpočtu roku 2012 byla rovněž uhrazena první ze tří splátek za 

nákup traktoru, který byl obci dodavatelem předán v lednu letošního 

roku, a který v současné době obec již plně využívá v rámci zimní 

údržby.  

Další velká část výdajů byla určena na školství -  Jubilejní Masaryko-

va základní škola a mateřská škola Sedliště (2,236 milionu korun, 

přičemž 406 tisíc korun činila dotace z MŠMT), dále na kulturu, mu-

zeum, knihovnu (701 tisíc korun), komunální služby (1,1 milionu 

korun), činnost místní správy (1,532 milionu korun), veřejně prospěš-

né práce (1,180 milionu korun), sběr, svoz, využívání a zneškodňování 

odpadů (802 tisíc korun), požární ochranu (216 tisíc korun), a jiné.  

Obec také poskytla nemalé neinvestiční dotace různým organizacím a 

spolkům na jejich činnost – např. TJ Sokol Sedliště (205 tisíc korun), 

Římskokatolická farnost Sedliště (50 tisíc korun), ZO ČSV Sedliště 

(20 tisíc korun), Hornický spolek Rozkvět (10 tisíc korun), Sbor dob-

rovolných hasičů Sedliště (10 tisíc korun), Klub důchodců (10 tisíc 

korun). 

Účetní zůstatek je přes 1,1 milionu korun 
Při porovnání celkových příjmů a výdajů roku 2012 je zřejmé, že vý-

daje převyšují příjmy. Ke krytí rozdílu mezi příjmy a výdaji byly pou-

žity prostředky zůstatku roku 2011 a úvěru, který si obec vzala na 

výstavbu cyklostezky. Zůstatek roku 2012 činil 1,143 milionu korun.  

Hospodaření obce prošlo kontrolou,  

všechno je v pořádku 
Roční hospodaření obce musí projít na základě zákona kontrolou, 

kterou provádí Krajský úřad Moravskoslezského kraje. Kontrola hos-

podaření obce v roce 2012 pracovníky kraje byla provedena v první 

polovině února letošního roku, přičemž jejím výsledkem bylo konsta-

tování, že při přezkoumání nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky a 

také nebyla zjištěna rizika, která by mohla mít negativní dopad na 

hospodaření územního celku v budoucnosti. Celkové znění Zprávy o 

výsledku přezkoumání hospodaření obce Sedliště je k dispozici na 

úřední desce. Z výše uvedeného vyplývá, že obec hospodaří se svěře-

nými prostředky v souladu s platnými právními předpisy. 

Závěrem je potřeba uvést, že celkové hospodaření obce podléhá 

schválení zastupitelstvu obce. Schválení účetní závěrky obce ke dni 

31. 12. 2012 je předpokládáno na 13. zasedání zastupitelstva obce dne 

6. 3. 2013. 

Předseda finančního výboru Ing. Jakub Nitra 

V domácnostech proběhne  

šetření Životní podmínky 2013 

Č 
eský statistický úřad letos organizuje výběrové šetření o 

životních podmínkách domácností v České republice - 

EU-SILC 2013, které navazuje na předchozí ročníky. Smys-

lem je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje pro výpočet 

ukazatelů peněžní a materiální chudoby.  

Šetření se uskuteční na celém území České republiky ve více 

než 10 tisících domácnostech. Všechny domácnosti byly do 

akce zahrnuty na základě náhodného výběru počítačem.  

Vlastní šetření proběhne v době od 23. února do 12 května 

2013 prostřednictvím speciálně vyškolených tazatelů. Do 

zjišťování budou zahrnuty všechny osoby, které mají ve 

vybraném bytě obvyklé bydliště.  

Pracovníci zapojení do šetření se budou prokazovat průka-

zem tazatele a příslušným pověřením vydaným Krajskou 

správou ČSÚ nebo průkazem zaměstnance ČSÚ, které ve 

spojení s občanským průkazem opravňují k provedení setře-

ní Životní podmínky 2013. 

Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita zjiště-

ných údajů a získaná data jsou důsledně chráněna podle 

přísných požadavků zákona o státní statistické službě a pod-

le zákona o ochraně osobních údajů. Všichni pracovníci 

zúčastnění na zjišťování a procesu zpracování jsou vázáni 

mlčenlivostí o všech šetřených skutečnostech ve smyslu 

zákona o státní statistické službě.  
Ředitel Krajské správy ČSÚ v Ostravě Ing. Jaromír Kartous 

Pozvánka  
Zveme Vás na kurz  

Manželské večery 
Osm večerů pro jakýkoli manželský pár,  
ať už je váš vztah pevný, nebo napjatý.  

Romantické večeře pro dva + praktické a vtipné promluvy + 
diskuze v páru u kávy + žádné skupinové aktivity! 

Kurz je vystavěn na křesťanských základech,  
ale nabízí inspiraci všem manželským párům.  

Kde a kdy:  
Kulturní dům Sedliště - osm večerů,  

každé pondělí od 11. března od 18.30 hodin 

Kurz pořádá: 
Centrum pro rodinu a sociální péči, o.s. v Ostravě 

www.prorodiny.cz 
Milan a Lenka Svojanovští 

Cena kurzu a přihlášení:  
1700 Kč za pár včetně 8 x 2 večeří a příruček 

(je možno platit i ve dvou splátkách) 

Přihlaste se do 5. března na msvojanovsky@prorodiny.cz , 
nebo na 777 100 327.  

Témata osmi večerů:  
Vybudovat pevné základy, umění komunikace,  

řešení konfliktů, síla odpuštění, rodiče a rodiče partnera,  

dobrý sex, láska v akci,  
večírek Manželských večerů - o čem je hezké manželství?  

http://www.prorodiny.cz
mailto:msvojanovsky@prorodiny.cz


 

Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. 

Distribuci zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Roman Mokroš, Jana Rumianová. Evidenční číslo 

MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@sedliste.cz. 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Jubilejní Masarykova  
základní škola a mateřská škola Sedliště 

Zápis do mateřské školy 
se uskuteční  

v úterý 26. března 2013  
v době od 12 do 18 hodin 

v budově mateřské školy. 

 kompletní kamenické práce,  

 kopání a betonování hrobových základů 

 výroba žulových pomníků,  

 rekonstrukce, broušení a leštění teraca 

 stavba hrobek od základů 

 pomníkové doplňky ( lampy, vázy, okénka ) 

 sekání a obnova písma 

  parapety, schody, kuchyňské desky  

 a  jiné  kamenné výrobky pro dům či zahradu 

 Www.kamenictvisuwala.cz 

TOMÁŠ SUWAŁA 
 

SEDLIŠTĚ 412, část AMERIKA 

OKR. FRÝDEK-MÍSTEK 

Psč: 739 36 

IČO: 74159798 

E-mail: ssuwi@seznam.cz 

Tel: 

 

Nabízíme: 

 

775 310 716 

775 906 229 

790 371 385 

Konzultace na Vámi určeném místě ZDARMA 

K  životnímu jubileu přišli panu Ladislavu Zahradníkovi pobla-

hopřát i zástupci obce. Na snímku zleva: členka zastupitelstva 

a Sboru pro občanské záležitosti Pavlína Mazačová, oslavenec Ladi-

slav Zahradník, Vlasta Ševčíková.  

Za návštěvu a gratulaci děkuje Ladislav Zahradník.  

Hoši bodovali ve šplhu 

V e středu 6. února 2013 se na 11. základní 

škole ve Frýdku-Místku konalo okrskové 

kolo ve šplhu, kterého se z naší školy zúčastnili 

chlapci 4. a 5. třídy. Pátou třídu reprezentoval 

Jan Šostý, za 4. třídu to byli Michal Ondračka, 

Stanislav Novák a Radim Janák. Závodu se zú-

častnilo celkem 10 škol, takže mezi sebou soutě-

žilo celkem 40 žáků. My jsme zaznamenali 

úspěch v kategorii jednotlivců, protože 3. místo 

obsadil Michal Ondračka, který zdolal šplhací 

tyč za 4,99s. Děkujeme za účast a blahopřejeme.  

Dagmar Raabová, Martina Kantorová 

Malí zpěváci si zasoutěžili v Loutničce 

III. kategorie – 4. a 5. třída 

IV. kategorie – 6. a 7. třída 

V e čtvrtek 31. ledna proběhlo na sedlišťské základní škole školní kolo tradiční pěvec-

ké soutěže Loutnička. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích:  

I. kategorie – děti z MŠ a 1. třída 

II.kategorie – 2. a 3. třída 
 

Soutěže se zúčastnilo celkem 27 dětí. Vítězové jednotlivých kategorií  jsou uvedeni v 

následující tabulce. (dl) 

 Kate-

gorie 
1. místo 2. místo 3. místo 

I.  Mauler Šimon Petr (1.tř.) Zápalková Zuzana (MŠ) 
Anděl Tomáš (MŠ), 

Chovanec Matyáš (1.tř.) 

II.  Majerová Anastázie (3.tř.) Hlásna Gabriela (3.tř.) 
Dudová Alena (3.tř.), 

Vontszemü Štefan (2.tř.) 

III.  Maňasová Hana (4.tř.) 
Mokrošová Karolína (5.tř.), 

Kyčerková Kateřina (5.tř.) 
Tomis Jan (4.tř.) 

IV.  Mžiková Tereza (6.tř.) Varcopová Barbora (7.tř.) Holková Terezie (7.tř.) 

Prvňáčci měli návštěvu 
V úterý 29.  ledna se do 1. třídy přišli podívat 

předškoláci z mateřské školy. Prohlédli si vyzdo-

bené chodby i třídu, pohráli si se svými kamará-

dy prvňáčky a popovídali si s paní učitelkou. U 

školáků zůstali jednu vyučovací hodinu, ve které 

si vyzkoušeli, jak se sedí v lavici, poslechli si, 

jak prvňáčci umí číst, zazpívali si společně 

s dětmi písničky a zarecitovali básničky. Všem 

předškolákům se ve škole velmi líbilo a už se 

těší, až zasednou také do školních lavic. (dl) 

Do první třídy se letos zapsalo šestnáct dětí 
V úterý 5. února se konal zápis dětí do 1. třídy. Jako každý rok byla pro děti připravena 

stanoviště, na kterých zábavnou formou plnily různé úkoly. Na závěr si popovídaly s p. 

učitelkami a za odměnu si odnesly dárečky, které pro ně zhotovili starší spolužáci. K 

zápisu přišlo letos 16 dětí s rodiči. Děti i zaměstnanci školy se na nové prvňáčky velice 

těší! Dagmar Lokayová 



 

Rozpis zápasů mužů I.B tř. sk. „C“ ročník 2012/2013 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

16. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – ČSAD Havířov 23.3. So 15:00 

   17. TJ Dobratice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 30.3. So 15:30 

18. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hrádek 6.4. So 15:30 

19. TJ Dolní Datyně – Havířov – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 13.4. So 16:00 

20. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ  Sokol Dobrá 20.4. So 16:00 

21. TJ Sokol Jablunkov – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 28.4. Ne 16:00 

22. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Staříč 4.5. So 16:30 

23. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –  TJ Sokol Fryčovice 11.5. So 16:30 

24. TJ Sokol Nýdek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ       19.5.Ne 17:00 

25. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Mosty 25. 5. So 17:00 

26. TJ Sokol Horní Suchá  – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  1.6. So 17:00 

15. TJ Sokol Hnojník - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ        8.6. So 17:00 

14. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Doubrava 15.6. So 17:00 

 

 

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2012/2013 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

16.  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hukvaldy 23.3. So 12:30 

17. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Řepiště(Lísk.) 30.3. So 13:00 

19. TJ Sokol Palkovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 13.4. So 13:30 

21. TJ Sokol Dobrá – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 27.4. So 13:45 

22. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ   – TJ Sokol Janovice 4.5. So 14:00 

23. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Raškovice 11.5. So 14:00 

   24. TJ Sokol Čeladná – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 18.5. So 14:30 

   25. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Kozlovice 25.5. So 14:30 

   26. TJ Sokol Fryčovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ        1.6. So 14:45 

15. TJ Sokol Václavovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 8.6. So 14:45 

14. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Metylovice 15.6. So 14:30 

 

 

Rozpis zápasů mužů „B“ Okresní soutěž ročník 2012/2013 - jaro 
 

 

Kolo Zápas Datum Čas 

18. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B – TJ Sokol Řepiště B 24.3. Ne 15:00 

19. TJ  Sokol Kunčice p. O. – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B 30.3. So 15:30 

20 TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B – TJ Sokol Pržno 7.4. Ne 15:30 

21. TJ Sokol Dobrá B – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 14.4. Ne 14:00 

22. 

23. 
TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B 

TJ Sokol Nošovice  

– TJ  Sokol Vendryně B 

TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 

21.4.Ne 

      28.4.Ne 

16:00 

16:00 

29. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B  – TJ Sokol Chlebovice 1.5.St 16:30 

24. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B – TJ Sokol Návsi 5.5. Ne 16:30 

30. TJ Sokol Milíkov -  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ         8.5. St 16:30 

26. TJ Sokol Vojkovice –  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ       18.5.So 17:00 

27. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B – TJ Sokol Fryčovice B 26.5. Ne 17:00 

28.  TJ Sokol Janovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B 2.6. Ne 17:00 

17. TJ Sokol Tošanovice - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B        8.6. So 17:00 

16. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ B - TJ Sokol Paskov 16. 6. Ne 

 

17:00 

 



 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

klus@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 

Pila  Kaňovice,  Bruzovice 229 
nabízí  AKCI 

 

NA PALIVOVÉ DŘEVO NA PALIVOVÉ DŘEVO NA PALIVOVÉ DŘEVO ---   ODKORYODKORYODKORY   
600 Kč 600 Kč 600 Kč za balík vč. DPHza balík vč. DPHza balík vč. DPH   

Možnost nařezání na délku 30 Možnost nařezání na délku 30 Možnost nařezání na délku 30 ---   40 cm40 cm40 cm   

800 Kč 800 Kč 800 Kč za balík vč. DPHza balík vč. DPHza balík vč. DPH   
   

Dále nabízíme palivové dřevo štípanéDále nabízíme palivové dřevo štípanéDále nabízíme palivové dřevo štípané 
ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm: 

 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  
● TVRDÉ (buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

Při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km ZDARMA. 
 

Dále prodáváme stavební řezivo -  
hranoly, fošny, prkna, palubky, OSB desky 

 

Tel.: 602Tel.: 602Tel.: 602   751751751   953 953 953    
558558558   658 174658 174658 174   



 

MED OD VČELAŘE !  
 

Lesní 120 Kč/kg 
Světlý 110 Kč/kg 

 

Odběr Václavovice,  
Tel.: 739 419 164 

MONTÁŽ  ANTÉN 
 

 rekonstrukce anténních systémů  

 dodávky a montáže satelitních systémů, 

včetně systémů na více družic  

     a více TV přijímačů 

 doplňování a rozšiřování  

     satelitních systémů 

 digitalizace televizního příjmu  

    (25 televizních programů) 

 odrušování televizního příjmu 

 televizní a satelitní rozvody 

 internet přes satelit -  

     internet dostupný opravdu všude! 

 

774 540 148  
 

Tomáš Kožušník 

v v 

v 

Nabízím  
doučování matematiky  

 

ZŠ, SŠ,  
pRíprava na pRijímací zkoušky  

a k maturitE.  
 

Jana Wojnarová 
Tel.: 605 84 66 32 



 

Paní Dobíšková společně s manželem připravili pro návštěvníky výstavy určování stáří  
a případnou cenu panenky, kterou si donesete. Na požádání provedou i drobné opravy.  

 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

SRDEČNE ZVOU PORADATELÉ 

 
Obec Sedliště ve spolupráci s p. Pavlou Dobíškovou - soukromou sběratelkou  

a dlouholetou členkou Klubu českých panenek  
 

Vás zve na výstavu  
do Muzea Lašská jizba Sedliště 

 

PANENKY NAŠICH BABIČEK 
4.3. - 28.3. 2013 

 

Představíme nejen v Česku vyrobené celuloidové a porcelánové panenky 
od roku 1900 do 1963, ale také z Německa, Polska a Japonska 

(i kočárky, časopisy, dobové oblečky, ruční práce). 
 

Otevírací doba: 
pondělí a středa 10 - 16,30 hodin 

čtvrtek 10 - 13 hodin 
 

Po domluvě je možno výstavu navštívit i mimo otevírací dobu. 
Kontakt: Monika Rusková, tel.: 603 959 412 nebo 595 176 244,  

e-mail: knihovna@sedliste.cz 

 
 

v v 

mailto:knihovna@sedliste.cz

